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ATA  DA 4ª  REUNIÃO ORDINÁRIA  DA 
COMISSÃO ESPECIAL  DE 
SANEAMENTO  DA  ORDEM  DOS 
ADVOGADOS DO BRASIL –  SEÇÃO DE 
GOIÁS,  NO  EXERCÍCIO  DE  2025, 
REALIZADA EM 01/09/2025.

Ao primeiro dia do mês de setembro de dois mil e vinte e cinco (01/09/2025), às dezenove horas  
(19h), na modalidade somente on-line, com transmissão pelo Microsoft Teams, foi instalada a 4ª  
Reunião Ordinária da Comissão Especial  de Saneamento da Ordem dos Advogados do Brasil,  
Seção de Goiás,  no exercício de 2025,  sob a Presidência do Caio Oliveira Freitas.  Estiveram 
presentes os membros e justificaram presença os membros: conforme a lista de presença anexa. 
1. VERIFICAÇÃO DE QUORUM DE ABERTURA –  Verificada a existência de quórum, o 
Presidente,  Caio  Oliveira  Freitas.  2.  APRESENTAÇÃO  DA  DIRETORIA  E  MEMBROS, 
LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO REALIZADA:  a presente 
ata será lida e aprovada ao final desta reunião. 3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1. 
Tema  da  palestra:  "A  PPP  de  esgoto  da  Saneago  como  ferramenta  para  a  universalização",  
convidado: Dr. João Marcos Batista e Intermediador: Dr. Caio Freitas. 3.2.  O professor explicou 
que a PPP em fase de consulta pública já exercem influência concreta sobre o setor de saneamento,  
alterando o ambiente regulatório e operacional antes mesmo da assinatura dos contratos. Pontuou 
que  no  caso  da  Saneago,  esse  processo  se  reflete  na  necessidade  de  adequação  de  processos 
internos,  revisão  de  planos  de  expansão,  definição  de  indicadores  de  desempenho  e  maior 
transparência na comunicação com a sociedade. Ressaltou que a exposição antecipada das metas e  
dos modelos de gestão propostos eleva as expectativas de eficiência, amplia o controle social e 
direciona investimentos, de modo que a própria prestação de serviços passa a ser gradualmente 
transformada  pela  dinâmica  instaurada  pela  consulta  pública.  Ao  final  da  apresentação  foi 
destinado  um  período  para  sanar  dúvidas  dos  participantes.  4.  4.  ORDEM  DO  DIA:  4.1 
EXPEDIENTES: nenhum 4.2. PROCESSOS COM JULGAMENTO INICIADO: nenhum. 4.3. 
PROCESSOS  COM  JULGAMENTO  ADIADO:  nenhum.  4.4.  JULGAMENTO  DE 
PROCESSOS/PAUTA  DO  DIA:  nenhum.  4.4.1  CONHECIMENTO:  nenhum.4.4.2 
JULGAMENTO: nenhum.  5.  COMUNICAÇÕES  DOS  PRESENTES:  nenhum. 6. 
ENCERRAMENTO:  O Presidente  da  Comissão  Especial  de  Saneamento,  Dr.  Caio  Oliveira 
Freitas, declarou encerrada a reunião. Nada mais havendo para ser relatado, eu, Secretária-Geral  
Dra. Raquel Moura da Silva, lavrei a presente ata que lida e aprovada, será assinada por mim e 
pelo Presidente da Comissão Especial de Saneamento.

Caio Oliveira Freitas 
Presidente da Comissão Especial de Saneamento

Raquel Moura da Silva
Secretária-Geral Comissão Especial de Saneamento
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REUNIÃO ORDINÁRIA EM: 01/09/2025 

1. CAIO OLIVEIRA FREITAS – PRESIDENTE - PRESENTE  

2. MARIA TEREZA BORGES DE OLIVEIRA MELLO - VICE-PRESIDENTE DO INTERIOR 

3. RAQUEL MOURA DA SILVA - SECRETÁRIA-GERAL - PRESENTE 

4. VICTOR HUGO GOMES LOPES – SECRETÁRIO-GERAL ADJUNTO  

5. ANDRÉ FERNANDES DA SILVA 

6. ANDRÉ PAULO VEIGA E SILVA 

7. APARECIDA VICENTE XAVIER 

8. GIRLEY ALVES DOS SANTOS - PRESENTE 

9. HELIS MAGNO BARBOSA BRAGA 

10. JOÃO PEDRO NAVES DA SILVA 

11. LAIS COELHO DE ALMEIDA FREIRE 

12. LARA MACHADO BATISTA 

13. LUAN DA ROCHA MACHADO MAZZA 

14. MURILO SOARES TEIXEIRA 

15. PAULO EUGENIO DE CASTRO POZZOBOM - PRESENTE 

16. RAFAELLA BARBOSA COELHO PEIXOTO 

17. RODRIGO RAFAEL GARCIA PINTO 

18. THIAGO DIAS CRISTOVÃO DE QUEIROZ Y SANTOS 

19. TULLIO DE FREITAS BARBOSA 

      CONVIDADOS: 

20. ARIANA 

21. FELIPE B. XAVIER NUNES 

22. JOÃO MARCOS 

23. LARA MÔNICA 

24. THIAGO NEPOMUCENO CARVALHO 
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